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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA JELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Most énekeljük el a Szűzanya kérésére Gounod "Üdvözlégy Mária" című dalát.

Készüljünk fel az Ő Kegyelme befogadására.

Aki teheti, térdeljen le.

Nyissuk meg szívünket, hogy befogadjuk Anyánkat, a Boldogságos Szűz Máriát.
 

Mindig át fogom nektek adni azt, amelyet a Szívem legmélyén őrzök.

Emiatt vagyok ma itt, és mindig itt leszek, nemcsak Brazília Anyjaként, hanem a világ Anyjaként
is, Aki kiterjeszti Kozmikus Palástját a világegyetemre, hogy az összes lehullott csillag, amely
ebben a világegyetemben, és más világegyetemekben van, újra felragyoghasson Megváltó
Szeretetem által, abból a hatalomból kifolyólag, amelyet Fiam kezdettől fogva átadott Nekem,
amikor azt mondta Nekem: "Anyám, íme a fiad", és azt mondta Jánosnak: "Fiam, íme az Anyád".

Mindenek Anyjaként jövök, a fáradhatatlan és kitartó Anyaként, Aki veletek zarándokol a nagy
kihívások és megpróbáltatások idején Brazília és az egész világ számára. De ma egy különleges
üzenetet szeretnék hagyni nektek: ha továbbra is imádkoztok Brazíliáért és az egész világért,
semmitől sem kell félnetek, gyermekeim.

Fiam már bejelentette, hogy visszatér hozzátok, és Visszatérése be fog teljesedni, ahogy meg
van írva. Ez a Visszatérés főként azok szívében fog megtörténni, akik hisznek Szavában és
Jelenlétében.

Ezért elküld Engem, mint mindenki Anyját, mint Mennyei Szószólótokat és Közbenjárótokat.
Elküld Engem, hogy megnyugtassam a világ hibáit és bűneit, sok nemzet következetlenségét,
néhány szív becsvágyát, amelyek azt hiszik, hogy a hatalom és a büntetlenség az ő kezükben
van.

De még egyszer arra hívlak el benneteket, gyermekeim, hogy helyezzétek tudatotokat abba,
ami mennyei és isteni; csakúgy, mint az elmúlt néhány napban, az Imamaratonon keresztül,
Fiam a sziderális világegyetem legmagasabb szintjére helyezte az esszenciátokat.

Ma Fényseregeim is terjeszkednek a Föld felszínén, az új Mária gyermekek odaszentelése által.
Ez a hadsereg megerősödhet és megújulhat a Velem tett belső fogadalmatok által, mert
függetlenül attól, hogy hol vagytok, vagy az életetek feltételeitől ezeknek az időknek a végén,
ha a szívetek egyesül Velem az imában, mindig biztosíthatom a számotokra a szent védelmet.
Bízzatok abban, amit mondok. Kövessétek Üzenetemet, azt az utolsó üzenetet, amelyet tegnap
adtam át nektek.



Association Mary
Apparition of Virgin Mary

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Az Irgalmasság cselekedeteire még mindig nagyon szükség van a világban, hogy a világ
büntetése enyhüljön, és az emberiség nagy része többé ne kísértse és ne provokálja Isten
Igazságosságát; nem szükséges, gyermekeim. Fiam felbecsülhetetlen áron ontotta a Vérét
mindenkiért; elszenvedte a Keresztfát; mindegyikőtökért gyötrődött, minden lépésnél, minden
pillanatban.

Engedjétek meg, hogy ma este Jézus Vére megmosson és megtisztítson benneteket szellemileg,
hogy a világ is teljesen megtisztuljon, és megmosódjon a háború, az abortusz, a konfliktusok,
sőt a betegségek becsvágyától is; mert Isten számára semmi sem megmagyarázhatatlan, de az
emberiség számára ebben az időben az. Ezért fordítsátok tekinteteteket Istenre, az Ő
Legfelsőbb Világegyetemére. Soha se felejtsétek el, hogy Isten méltó gyermekei vagytok, és azt
várja el tőletek, hogy mindig azok legyetek, a következmények és a próbák ellenére.

Emeljétek fel a gondolkodásmódotok; de mindenekelőtt állandó, szívből jövő imátok által ezt az
országot, Dél-Amerika egész népességét.

Az elmúlt három hónapban azért jöttünk ide, hogy megoldjunk egy vészhelyzetet, és amikor
csak szükséges, itt leszünk. De Üzenetemnek és mindenekelőtt Szeretetemnek el kell érnie az
egész világot. Szívem Szeretete már él bennetek, de vannak testvérek ezen a világon, akikben
nincs meg az Én Szeretetem, akik nem ismerik a reményt, akik nem ismerik azt a hitet, amely
szerint éltek tudatosan eme szent Fény-Közösség alatt.

Emiatt arra hívlak benneteket, hogy építsétek fel az összes Közösséget és Fénypontot a Föld
felszínén, amelynek fel kell ébrednie az egész világon. Ne feledjétek, gyermekeim, hogy
közületek nagyon kevesen fognak részt venni ebben a nagy feladatban, de mindenki
egyesülhet szellemileg és mindenütt való jelenvalóság által.

Fiam Pünkösdkor rátok bízta a Szentlelket. Ez az a Szellem, amely mindig jön, hogy felkenjen,
megújítson és meggyógyítson. Ezért ma szabadítsátok meg a szíveteket a keserűségtől és a
szomorúságtól. Újuljatok meg alázatos, de mennyei Jelenlétem által, és legyetek Egyek
Fiammal, Krisztussal az Irgalmasság, a szolgálat, az imádság, az imádás és mindenekelőtt a
Krisztus Testével és Vérével való közösség által.

Ő azért jön, hogy megújuljon ezekben az időkben rajtatok keresztül a Szentségek végtelen
életén keresztül; Mert az Úrvacsora több, mint egy egyszerű cselekedet: Kegyelem és
lehetőség, nagy esély arra, hogy mindenki tudatosan egyesüljön Istennel, hogy elnyerje
Kegyelmét, Szeretetét és Irgalmát.

Tehát ma azért jöttem, hogy minden jelenlévőt és nem jelenlévőt egy másik dimenzióba
helyezzek; a Nagy Isteni és Egyetlen Tudat dimenziójába, a lelketek keletkezése eredetébe,
ahol a lényegetek kezdettől fogva ismerte a Célt. Olyan Cél, amelynek a befogadására hívlak
benneteket ebben az időben, hogy belsőleg megismerjétek. Olyan Cél, amely feltárul előttetek,
minden szív számára, amikor bízalommal hagyjátok rá magatokat arra, ami ismeretlen. Ekkor
megnyílik Isten Kegyének nagy ajtaja, és Irgalma leszáll, mint mindig; ez megnyugtatja a
szíveteket, így szívetek készen áll majd az idők végezetére, még akkor is, ha továbbra is érezni
fogjátok a félelmet, ahogyan ti mondjátok.

De higgyetek abban a Fényben, amely a Szívemen keresztül jön mindenki számára. Ez a Fény
az, amely a Kozmikus Krisztust jelképezi, Őt, Aki hagyta, hogy keresztre szegezzék
mindegyikőtökért, és Akinek az oldalából Vér és Víz ömlött az egész emberiség
felszabadításáért az idők végezetéig, az Ő Visszatéréséig.
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Ezért most helyezkedjetek el Fiam Irgalmasságának Sugarai alá Mennyei Szószólótok
közbenjárására; bízzátok a törekvéseiteket az Örök Atyára, Krisztusra; igyatok a Kegyelem
Kútjából, amelyet ebben a pillanatban nektek kínálnak, hogy lelketek meggyógyulhasson, és
szívetek örüljön Anyai Jelenlétemnek.

Ma egy különleges megújulást hozok Mária minden gyermeke számára; különösen brazíliai
gyermekeim számára, akiknek Szent Céljuk az, hogy fenntartsák a Béke Lángját, ezt a
Szeplőtelen Szívemből fakadó Szent Lángot, és Krisztus Békéjének a zászlaját is ezekben az
utolsó időkben.

Ha mindig Isten rendelkezésére bocsátjátok magatokat, ahogy az ének mondja Mária
felhívásában, akkor nem fog meginogni a szilárdságotok.

Mitől féltek ebben az időben, ha Én itt vagyok, és Én vagyok a Mennyei Édesanyátok, Aki
elhozza nektek az Üzenetet a Mennyből, a Világegyetemből; Aki a Szent Ige Életet adó Szaván
keresztül eljön, hogy meggyógyítsa sebeiteket, traumáitokat és kigyógyít a múlt eseményeiből,
Aki azért jön el, hogy megújítson benneteket Krisztusban és Krisztuson keresztül, hogy Isteni
Irgalmasságának diadala még több szívben megtörténjen ebben a világban, és így mindazok,
akik ébren vannak, soha többé se engedjenek a gonosznak és a sötétségnek, hogy Fiam Fénye
és Szeretete győzedelmeskedhessen.

Sok Kegyelemre van szüksége a világnak ebben az időben, de sok ima emelkedik fel a
gyermekeim válaszaként. Emiatt továbbra is hűségesen imádkozunk, és megengedjük, hogy az
Ég megérintse a Földet, hogy Isten Élete és Végtelen Világegyeteme tegyen még több csodát a
lelkekben, különösen azokban, akiknek szeretetre és megváltásra van sürgősen szükségük.

Emiatt arra kérlek benneteket, hogy kitartással és nagy hittel fogadjátok el ebben az időben a
megtérés útját. Ne ijedjetek meg vagy ne zavarodjatok meg, higgyétek el egyszer s
mindenkorra, hogy már megvan a helyetek Anyai Szívemben, egy Szent Helyen, ahol mindig
megtaláljátok a békét, a megkönnyebbülést és a gyógyulást az egész emberiség számára.

Legyetek kitartóak a nagy átalakulás útján, és engedjétek, hogy esszenciátok vezércsillagok
legyenek az imádságban, a névtelenségben és Urunk, a Megváltó szent szolgálatában ebben az
időben sok lélek és szív számára.

Engedjétek meg, hogy ebben az időben az Ő Irgalma leszálljon a világba. Az Isteni Irgalmasság
alászállása még mindig nagyon sürgető az egész emberiség számára.

Itt az ideje, hogy szívből és belátással cselekedjetek, anélkül, hogy hagynátok, hogy
meginogjon a hitetek, megújulva Krisztusban minden pillanatban és minden lépésnél.

Azért jövök ide ma este, hogy megköszönjem a Szent Szívek győzelmét Dél-Amerikában. Még
ha történnek is nehéz, sőt megmagyarázhatatlan helyzetek, ne hagyjátok abba a
továbbhaladást. Nézzétek, hogyan győzedelmeskedik még egyszer Krisztus Szíve a néma és
névtelen hajlékokban, azokban, ahol egyszerűen igent mondanak.

Amíg itt vagyok, összegyűjtöm a szándékaitokat és mindazok szándékait, akik ezt az adást
hallgatják, hogy szívemben Istenhez vigyem, és Kegyelemmé, lehetőségekké, reménnyé és
Irgalmassággá változtassam minden lélek számára, különösen azok számára, akiknek most a
legnagyobb szükségük van Istenre.

Most a felszentelési himnusz hangszeres változatát hallgatva hívom e színpad tövéhez azokat,
akik ma megteszik azt a lépést, hogy Mária Gyermekeivé szenteljék oda magukat.
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Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Gyertek közelebb!
 

És ezen a felszentelésen keresztül megnyitom az ajtót a fogadalom megújításának nagyszerű
lehetőségéhez mindazok előtt, akik már Gyermekeimnek tekintik magukat; és azért, hogy
Gyermekeim ezen csoportján keresztül, akiket ma felszentelek, egy új Fény Rózsafüzér
szülessen Brazíliában, olyan lelkek számára, akik az imádság által fenntartják ezen idők végét,
azokat a kihívásokat és tapasztalatokat, amelyeket ez az ország át fog élni.

Hangjuk, minden egyes Gyermek hangja azok között, akik ma szentelik oda magukat, minden
egyes új Fény Rózsafüzéren keresztül hallható lesz. Arra hívlak benneteket, hogy terjesszétek a
Fény Rózsafüzérének ezt az áldott gyakorlatát a családokban, a nemzetekben, bárhová is
mentek, az egész világon.

Mindenkinek ismernie kell a Fény Rózsafüzér részévé válásának a Kegyelmét, mert Mária
Gyermekeinek minden új felszentelésekor minden szív, minden lélek és minden szellem az Én
nagy Egyetemes Rózsafüzérem egy fénygyönggyévé válik, amelyen keresztül imádkozhatok
teljességgel, örömmel és vidámsággal, hogy bemutathassam Istennek az összes gyermeke
nagy megváltását.

Ezért ma megáldom azokat, akik Fényseregem részesei a Föld felszínén, megáldom azokat a
szeretett gyermekeimet, akik fenntartják a Béke zászlaját Brazíliáért ezekben a végső időkben,
és imádságban kiáltanak ennek az Isten által megáldott Földnek a Békéjéért és
Irgalmasságáért, amelyet az Új Emberiség bölcsőjévé választottak.

Mint Aparecida Asszonya, mint a Béke Királynője, mint a Szent Figueira Asszonya, megáldalak
és Gyermekeimként szentellek fel benneteket; az Atya, a Fiú és a Szentlélek Kegyelme alatt.

Ámen.

Most hallani akarom az énekléseteket.


